

Errata corrige

Con riferimento all'avviso di Procedura selettiva pubblica, per soli titoli, per la redazione di graduatorie d'istituto valide per il triennio 2012/2013 - 2013/2014 - 2014/2015 (Prot. 5420-S/13/3 del 08/08/2012) si precisa, a rettifica del testo originariamente pubblicato, quanto segue:

1. BANDO, Art. 4, penultimo capoverso, leggasi: **“Nel caso in cui il candidato compili solo gli allegati B/1-B/2-B/5-B/6-B/7-B/8, ...**
2. ALLEGATI, All. B/2, Primo rigo della tabella, leggasi: **“Riportare i cinquanta titoli artistico-culturali-professionali scelti, rispettando il numero d'ordine”**
3. ALLEGATI, All. B/5, al posto di N.° leggasi N.°
4. Fermo il resto.

IL DIRETTORE
f.to M° Francesco Di Lernia